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MANUAL DE SERVICIOS DE LA DIRECCIÓN DE ECOLOGÍA

INTRODUCCION 

En este Manual de servicios, se identifican y dan a conocer las funciones que les corresponde realizar a La dirección de ecología

 El propósito de este manual es tener herramienta de consulta diaria para facilitar el conocimiento y desempeño de las funciones de los servidores públicos y así tener una mayor certidumbre en el desarrollo de sus actividades y la adecuada coordinación entre las áreas, delimitando sus responsabilidades y facultades.

 Actualmente la dirección de Ecología, siendo su actuación esencial por tratarse de la limpieza de la comunidad. Es importante que el funcionamiento del departamento sea eficiente y se maneje bajo una estructura funcional, que cuente con los recursos materiales, humanos, tecnológicos y financieros; soportados por procesos de planeación, coordinación, dirección, supervisión y control.

OBJETIVO
 El objetivo principal de la Dirección de Ecología es operar y supervisar la prestación de los Servicios Públicos necesarios para el mantenimiento urbano en el Municipio de Tenamaxtlán, vigilando su correcta realización en forma regular y continua. Recolectar y mantener limpios todos los lugares públicos, previniendo el control, y aplicación de medidas de sanidad, hasta la disposición final del residuo. Mantener limpias las vialidades mejorando así el Medio ambiente.

MISIÓN
La Dirección de Ecología es la dependencia municipal responsable de prestar servicios de mantenimiento a la infraestructura urbana y vigilar que los particulares cumplan con los reglamentos que los regulan; todo esto en beneficio de la ciudadanía a fin de garantizar el buen estado de la urbanización.

VISION
Lograr que el Municipio de Tenamaxtlán, cuente con los mejores equipos necesarios, de forma que todos los servicios que se presten a la comunidad se logren de manera precisa, efectiva y con un breve tiempo de respuesta, lo que a su vez signifique una mejora en las condiciones materiales de desarrollo de la comunidad. Otra visión es generar cultura de limpieza en la ciudadanía.

ACTIVIDADES
· Verificar que efectivamente los vehículos se encuentren asignados a sus actividades diarias de trabajo.

· Verificar diariamente si existen quejas de la población.


· Atender en forma personal llamadas del público.

· Girar instrucciones y tomar acuerdos diarios sobre tareas específicas del día, semana o mes, según sea el caso.

· Llevar a cabo pláticas con el personal que comete infracciones menores.

· Asistir periódicamente a reuniones que convocan las autoridades municipales, estatales o federales, así como a las de los organismos no gubernamentales.

· Recolección de basura domiciliaria

· Limpieza de parques y jardines.

· Limpieza de lotes baldíos (según notificación)


CAMIONES DE BASURA Y PERSONAL
FUNCIONES 
Los objetivos de los camiones de basura junto con el personal es mantener limpias todas las calles recogiendo la basura de las casas del municipio de tenamaxtlan y sus localidades, brindándoles el mejor servicio posible. Los tres camiones cada uno tiene su ruta para que todos los días laborales se puedan recoger los residuos sólidos.
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