INFORME TRIMESTRAL DE EL AÑO 2021 AL 2024 EN CURSO

EL QUE SUSCRIBE EL ING. MAURICIO GUMERCINDO PEREZ VALDEZ, DIRECTOR DE CATASTRO DEL H. AYUNTAMIENTO DE TENAMAXTLAN JALISCO. ADMINISTRACION 2021-2024.

Se realiza bitácora trimestral en base a: 
Los primeros 3 (tres) meses (OCTUBRE, NOVIEMBRE, DICIEMBRE) del año 2021 en los cuales se especifica que se realizaron alrededor de 73 dictámenes de valor, 3 deslindes catastrales, 40 historiales catastrales, 58 revisiones y liquidación de aviso de transmisión patrimonial, 4 expediciones de título de propiedad.

Los 3 meses (ENERO, FEBRERO, MARZO) del 2022 se realizaron: 54 dictámenes de valor, 2 deslindes catastrales,26 historiales catastrales, 30 revisiones y liquidación de aviso de transmisión patrimonial, 8 expediciones de títulos de propiedad. 

3 meses (ABRIL, MAYO, JUNIO) del 2022 se realizaron: 49 dictámenes de valor, 5 deslindes catastrales, 22 historiales catastrales, 31 revisiones de aviso de transmisión patrimonial, 3 expediciones de título de propiedad. 

(JULIO, AGOSTO, SEPTIEMBRE) del 2022 se realizaron alrededor de: 56 dictámenes de valor, 5 deslindes catastrales, 46 historiales catastrales, 37 revisiones de aviso de transmisión patrimonial, 2 expediciones de título de propiedad. 

(OCTUBRE, NOVIEMBRE, DICIEMBRE) del 2022 se realizaron alrededor de: 55 dictámenes de valor, 3 deslindes catastrales, 37 historiales catastrales, 45 revisiones de aviso de transmisión patrimonial, 5 expediciones de título de propiedad. 

(ENERO, FEBRERO, MARZO) del año 2023, se realizaron alrededor de: 79 dictámenes de valor, 6 deslindes catastrales, 25 historiales catastrales, 37 revisiones y liquidaciones de aviso de transmisión patrimonial, 3 expediciones de título de propiedad. 

(ABRIL, MAYO, JUNIO) del año 2023, se realizaron alrededor de: 62 dictámenes de valor, 2 deslindes catastrales, 47 historiales catastrales, 51 revisiones de aviso de transmisión patrimonial, 1 expedición de título de propiedad. 

(JULIO, AGOSTO, SEPTIEMBRE) del año 2023,  se realizaron alrededor de: 43 dictámenes de valor, 6 deslindes catastrales, 56 historiales catastrales, 34 revisiones de aviso de transmisión patrimonial, 5 expediciones de título de propiedad. 

(OCTUBRE, NOVIEMBRE, DICIEMBRE) del año 2023,  se realizaron alrededor de: 21 dictámenes de valor, 7 deslindes catastrales, 65 historiales catastrales, 56 revisiones de aviso de transmisión patrimonial, 8 expediciones de título de propiedad. 

[bookmark: _GoBack](ENERO, FEBRERO, MARZO) del año 2024, se han realizado alrededor de: 41 dictámenes de valor, 6 deslindes catastrales, 10 historiales catastrales, 40 revisiones de aviso de transmisión patrimonial, 1 una expedición de título de propiedad. 
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